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KRAJEVNA SKUPNOST SLIVNICA PRI CELJU 
 

Z A P I S N I K 
 

21. REDNE SEJE SVETA KS SLIVNICA PRI CELJU Z DNE  
11. 3. 2010  

 
K 1)  OTVORITEV SEJE, UGOTOVITEV NAVZOČNOSTI IN SKLEPČNOSTI TER 
         POTRDITEV ZAPISNIKA 20. REDNE SEJE 
 
Sejo je sklical in vodil predsednik Sveta KS, Vladimir Artnak. 
Pričetek seje ob 18.00 uri v sejni sobi KS v Gorici. 
 
Prisotni člani Sveta KS: Vladimir Artnak, Damjan Čretnik, Florjan Potrata, Silvan 
Šeško, Andrej Hostnik ter Alojz Jevšnik, Matija Iskra in Ludvik Žafran, ki so se 
priključili kasneje. 
Odsotni: Ivan Kukovič, Martin Cmok 
Ostali Prisotni: Jože Artnak – član OS, ki se je priključil kasneje. 
 
Predsedujoči Vladimir Artnak pozdravi prisotne in glede na prisotnost članov Sveta 
KS (6 od 11) ugotavlja: 
 
(1) UGOTOVITVENI SKLEP: 21. redna seja Sveta KS Slivnica pri Celju je sklepčna, 
tako da se lahko sprejemajo veljavni sklepi in opravijo vse naloge, ki izhajajo iz 
predlaganega dnevnega reda. 
 
Predsedujoči povzame vsebino sklepov 20. redne seje. Pripomb na zapisnika ni bilo, 
zato  predlaga v glasovanje naslednji  
 
(2) SKLEP: Potrdi se zapisnik 20. redne seje Sveta KS Slivnica z dne 18. 2. 2010. 

 
GLASOVANJE 
Prisotnost: 6 
ZA: 6 
PROTI: 0 
Ugotovitveni sklep: Sklep (2) je sprejet. 
 
 
K 2)  POTRDITEV DNEVNEGA REDA 
 
Predsedujoči Vladimir Artnak predlaga dnevni red kot na vabilu. Pripomb ni, zato 
predlaga v glasovanje 
 
 (3) SKLEP: Potrdi se predlagan dnevni red 21. redne  seje Sveta KS Slivnica pri 
Celju. 
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GLASOVANJE 
Prisotnost: 6 
ZA: 6  
PROTI: 0 
Ugotovitveni sklep: Sklep (3) je sprejet. 

 
 

K 3)  LFN 2010 
 
Svetniki so prejeli podrobni Letni finančni načrt za leto 2010 v pisni obliki.  
Predsedujoči pove, da so bili temelji za porazdelitev sredstev narejeni že v začetku 
mandata in misli, da je bilo do sedaj vse korektno izpeljano.  
 
Po proučitvi je potekala razprava, v kateri so sodelovali vsi prisotni.  
Matija Iskra predlaga še nakup rabljene kosilnice, s katero bi lahko kosili tudi na 
RAMNI in meni, da nabava zastav in drogov zanje (kar je predvideno za pred stavbo 
KD in za na drogove javne razsvetljave) ni tako nujno potrebna, oziroma bi lahko bila 
cenejša, kot je na podlagi predračunov predvideno v LFN.  
Prevladalo je mnenje, da nakup rabljene kosilnice ne pride v poštev, v prihodnosti bo 
mogoče potrebno nabaviti novo, sedaj pa je smiselno poiskati za košnjo RAMNE 
drugačne rešitve v okviru Turističnega društva, ki je upravljalec in ima dolžnost 
opravljati tudi sprotno košnjo. Nabava zastav in opreme pa je potrebna za 
izkazovanje osveščenosti in splošnih vrednot in mora biti kakovostna. 
Andrej Hostnik predlaga, da bi se poiskala možnost za večjo pomoč osnovni šoli pri 
ureditvi – sanaciji prostora med novim igriščem in stavbo šole. 
V razpravi je bilo ugotovljeno, da KS ni dolžna prispevati za investicije pri šoli, ki je 
javni zavod in je po zakonodaji za to dolžna skrbeti Občina in država. Vsekakor pa je 
potrebno pokazati dobro voljo in prispevati po svojih močeh, saj je to v korist celotni 
KS. Dogovorjeno je, da se za ta namen prispeva še razlika sredstev, v kolikor bi 
lahko prišlo do cenejše nabave zastav in pripadajoče opreme ter akcije drenažiranja 
v športnem parku kot je planirano, in če bo to za predvideno investicijo pri OŠ 
potrebno. 
 
Glede na to, da v razpravi ni prišlo do drugačnih rešitev kot so bile predložene, 
predsedujoči predlaga glasovanje za 
 
(4) SKLEP: Svet KS Slivnica pri Celju sprejme v pisni obliki predložen Letni finančni 
načrt KS Slivnica pri Celju za leto 2010. 
 
GLASOVANJE 
Prisotnost: 9 
ZA: 8 (Matija Iskra ni glasoval) 
PROTI: 0 
Ugotovitveni sklep: Sklep (4) je sprejet. 
 
 
K 4)  TEKOČA PROBLEMATIKA 
 
Predsedujoči povpraša za mnenje glede organizacije zborov vaščanov po VS. Sam 
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meni, da bi bili potreben še eden sklic na koncu mandata pred volitvami, da se naredi 
povzetek in poskrbi za potrebne kandidature, sedaj pa vsaj tam, kjer bodo potekale 
večje investicije. 
V razpravi se svetniki dogovorijo, da bi organizirali zbore tudi sedaj po sprejetju 
finančnega načrta, v VS Paridol in Voduce pa sedaj ne vidijo večje potrebe. 
 
Nadalje predsedujoči pove, da se je pozanimal glede predloga zastave KS iz prejšnje 
seje. Občinska zastava je v bistvu zastava KS Šentjur-mesto. Predsednik KS Cveto 
Erjavec je proti, da bi tako zastavo s svojim grbom KS Slivnica uporabila za svojo. 
V razpravi je dogovorjeno, da se do prihodnje seje pripravi predlog oblike in barvne 
kombinacije – primerna bi bila modro – bela. 
 
Predsedujoči pove, da se za 17. april planira vseslovenska akcija »Očistimo 
Slovenijo v enem dnevu«. O konkretnem poteku se bo informiralo, ko bo znanih več 
podatkov, upa da do zborov vaščanov. Predvideno je evidentiranje in čiščenje črnih 
odlagališč.  
Matija Iskra pove, da se bo vključilo tudi TD predvsem na »Črnem Tumfu«, Marko 
Novak pa je že obljubil pomoč za odvoze. 
 
Florjan Potrata izpostavi potrebo po razširitvi ceste proti šoli v doglednem času, za 
kar bo potrebno najprej pridobiti soglasja lastnikov zemljišč. Problem je tudi 
zamočvirjenje urbanske doline zaradi slabe pretočnosti Voglajne in zapuščenih 
jarkov za odvodnjavanje.  
Potrebno bo posredovati zadevo pristojnim. 
 
 
K 6)  RAZNO 
 
Vloge: 
 
1.  Predsedujoči pove, da je Jože Vodeb iz Gorice zaprosil za sliko, katero je naslikal  
njegov oče in se sedaj nahaja v pisarni KS. Na zadnji strani je zapisano »Podarim 
ženam za praznik Dan Žena«, s podpisom in letnico 1965.  Razstavil bi jo v 
spominski sobi doma med drugo zbirko. 
Svetniki s tem soglašajo, potrebno pa bo napisati ustrezen dogovor. 
 
(5) SKLEP: Slika avtorja Jožeta Vodeba, se da v uporabo njegovemu sinu Jožetu 
Vodebu, z namenom razstave v spominski sobi. V primeru opuščenja razstave ali 
drugega interesa KS Slivnica pri Celju, je potrebno sliko vrniti. Od Jožeta Vodeba se 
pričakuje, da bo sliko primerno zavaroval pred uničenjem ali odtujitvijo. 
 
GLASOVANJE 
Prisotnost: 9 
ZA: 9  
PROTI: 0 
Ugotovitveni sklep: Sklep (5) je sprejet. 
 

2. JSKD Šentjur – vloga za brezplačno uporabo dvorane – gledališka predstava 
za osnovnošolce. 

Odobrena brezplačna uporaba, čiščenje prevzamejo sami (OŠ). 
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3. Kokol Zvonko, Jelce 22c - vloga za pomoč pri asfaltiranju dovozne poti – 

dvorišča – 100 m2. 
Rešuje VS Paridol. 
 

Predsedujoči še pove, da bo izšlo Glasilo KS, kjer bodo tudi objavljeni termini za 
zbore po VS in pozove svetnike, da izvedejo plane dela po VS v skladu s sprejetim 
finančnim načrtom KS. Vsa pripadajoča sredstva naj se porabijo oziroma natančno 
planirajo in organizirajo izvedbe del do konca mandata, da ne bo očitkov, da kaj ni 
bilo narejeno pa bi lahko bilo. Prekoračitev pa ne sme biti.  

 
 
 
Druge razprave ni bilo, zato predsedujoči sejo zaključi ob 21:30 uri. 
 
 
 
Zapisnikar: Slavko Novak, tajnik KS 
 
 
 
 

Vladimir Artnak 
 predsednik KS 

 
 


